



FRONTLINE - ФРОНТЛАЙН

Молитвенный бюллетень

Июль, 2023 г.

Служение «Дом Пиркко - Освобождение»

«Дом Пиркко» Орел, Владислав Фадеев: Главная цель нашего служения – привести ко Христу людей, искалеченных грехом, показать им любовь Бога, Его заботу, Его жертву за каждого!

Служение реабилитации продолжается, слава Богу! 18 июня мы отметили 14 лет работы нашего центра реабилитации. На воскресное богослужение приехали наши друзья, которые поддерживает нас молитвенно и материально. Было хорошее общение, с благодарением за те чудеса, которые Бог совершает в служении центра и в жизни реабилитантов. К примеру, у нас стоял вопрос ремонта крыши нашего дома. И Бог усмотрел все чудно – уже ремонтные работы запланированы на июль и август (помощь от поместной церкви)! Сегодня у нас 5 человек на программе. Двое окончили реабилитацию: Сергей Г. уехал на курс адаптации в Солнечногорск, а по его окончании планирует вернуться в наш центр для служения. Игорь Д. должен ехать на родину в Узбекистан для восстановления документов, и он тоже хотел бы вернуться обратно. Пожалуйста, молитесь с нами, у нас нужда в помощнике, а также за приток новых людей.



Журнал «Евангелие за колючей проволокой»

Эдурд Заведеев: Со многими заключенными мы переписываемся годами, отвечаем на их вопросы; публикуем их просьбы, стихи, размышления; высылаем журналы, Новые Заветы, проповеди и другую христианскую литературу; по их просьбам высылаем журналы их родным.



В июне 2023 года освобождился Александр О. из колонии в Новосибирской области. С ним мы начали переписку в 2017 году. Он отсидел в общей сложности 31 год. Последний срок у него был 8 лет. Он покался в 2019 году и просил, чтобы мы высылали журнал его маме - Нине. Мы стали высылавать ей журнал тоже (на фото с сыном после его освобождения). Нина уже близка к покаянию, каждый день читает Библию, слушает проповеди, общается с сыном на духовные темы еще с того времени, когда он был в заключении. Просьба молиться о ее покаянии и за Александра, чтобы он верно следовал за Господом в новых условиях и за его здоровье.



Студия РХР

Аюр Ванжилов: 26-28 мая была поездка в Ставрополь по приглашению местных служителей. Получилась очень насыщенная программа: участие в молодежном общении поместной церкви, мое выступление с докладами о служении Ярла Пейсти и Студии РХР, а также мастер-класс о современном медиа-служении. Отдельно поднимали вопрос о важности личного свидетельства и, как доказательство, один подросток покался, услышав мою историю обращения к Богу. Это наглядное чудо!

Кроме того, получилось снять на видео четыре свидетельства для нашего YouTube канала. Бог дает сегодня нашему служению РХР быть вдохновителями и примером для других. Слава Богу!

11 июня мы с Натальей Черняковой второй раз посетили христианскую конференцию в Коломне, где записали пять свидетельств для программы «Выбор». Интересно, что куда бы мы ни ехали, нас везде уже узнают, всегда находятся зрители, которые благодарят нас и благословляют служение Студии РХР. И за это мы сердечно благодарим всех молитвенников и жертвователей, потому что без вас и без Божьего благословения это невозможно!



Благодарности и нужды к молитве:

- за Божью заботу и нужда в новых способах обеспечения служения РХР в это трудное время;
- за окончание войны в Украине, за благовестие и необходимую помощь беженцам.

“RCR” - Russian Christian Radio, Inc.

PO Box 1667 - Estes Park, CO 80517-1667 - USA

770-864-6464 (английский) or 970-586-8638 (русский) - www.rcr-us.org - info@rcr-us.org 07/2023

